

市政府第九十五次常务会议召开

研究全面加快基础设施建设稳住经济大盘、夜间经济发展等相关工作

本报讯(记者 李浩)9月19日,市长陈志伟主持召开市政府第九十五次常务会议。

会议审议了《信阳市全面加快基础设施建设稳住经济大盘工作方案》。强调要聚焦重点领域落实重点项目,充分发挥全市重大项目协调推进机制作用,落实项目建设月调度和周台账制度,立足当前,及时破解难题,推动重大基础设施项目早开工、早建成、早见效。要强化项目要素服务保障,优化审批程序,加快办理开工前手续,确保项目应开尽开、能开尽开。要强化督导考核,细化工作任务,责任落实到人,全覆盖开展督导核查,确保各项任务落实落细。

会议审议了《关于加快推进夜间经济发展的十条意见》。强调要进一步加大政策引导,促进生产和消费端变革创新,优化供需良性循环环境,不断创造培育消费新热点。要着力打造“信阳八点半·美好夜相伴”夜间经济品牌,充分挖掘本地夜间休闲资源、场所以及各种项目,突出线上线下互动,营造更加丰富多元的夜间消费场景。要强化夜间经济配套管理,创造性开展包容服务管理,完善配套设施建设,推行柔性执法,强化夜间安全保障,提供更加优质的消费环境和消费体验。

会议审议了《第三批信阳

市传统村落名录》。会议指出,传统村落保护是一项系统工程,相关部门要继续挖掘传统村落资源,持续开展信阳市传统村落调查申报认定工作,健全传统村落三级保护体系,做到“应查尽查、应报尽报、应保尽保”。要发挥示范集聚效应,打造豫南大别山传统村落保护发展示范带,并总结示范经验和模式在全市推广。要强化资金支持,加强人才支撑,积极发展特色农业、健康养老、文化创意、户外运动、民俗展示等产业,带动当地旅游发展,不断提高村民和村集体经济收入,推动传统村落产业做大做强。

会议还研究了其他事项。



以赛促学强技能

我市举行文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛活动颁奖仪式

本报讯(记者 戴子翔)9月16日,我市举行第三届信阳市文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛活动颁奖仪式。

经过4天紧张有序的培训学习和技能比拼,全市文化市场综合行政执法岗位练兵技能竞赛暨“扫黄打非”、文化执法业务研讨会取得了圆满成功,达到了预期效果。省总工会、市文广旅局、市司法局、市总工会、团市委、市妇女等相关单位负责人出席颁奖仪式,并为获奖个人、团体颁奖。

此次竞赛共设有政策法规、案卷纠错、平台应用及网络案件证据固定个人单项和个人全能奖项;团体类设有文书制作及案件归档、案卷纠错、平台应用及网络案件证据固定单项和

全能奖项。其中,团体单项一、二、三等奖各3名,团体全能奖1名;个人单项三等奖9名,二等奖6名,一等奖3名,个人全能一、二、三等奖各1名。

据了解,此次活动旨在让全市文化执法战线的骨干精英同台竞技、切磋交流,以赛促学、以赛促练,进一步提升全市文化执法人员履行岗位职责的能力和水平,激发全市文化执法人员的积极性和上进心,增强对文化市场综合执法工作的责任感和使命感,展示全市文化市场综合执法改革成果和执法队伍的良好形象,推进全市文化执法人员的专业化、文化执法业务的规范化,营造“学业务技能、当岗位标兵”的浓厚氛围。

“懂法”第一课



近日,固始县检察院检察官走进杨集乡中心校,以《远离校园欺凌,走进幸福未来》为主题,为该校200多名师生送上了一份法治大餐。“什么是校园欺凌?”“如何预防校园欺凌?”教室里,检察官汤印文从身边的案例总结教训,用孩子们听得懂的语言教授预防措施,传递法的精神,用生动形象的语言为孩子们送上学法、懂法的第一课。

吴晓军 摄

展现美好信阳 汇聚向上力量

2022“寻美·信阳”主题活动启动仪式举行

本报讯(记者 周亚涛)9月16日,由市委统战部、市委网信办、市侨联主办,市新联会、信阳零叁柒陆文化传播公司承办的2022“寻美·信阳”主题活动启动仪式在信商之家举行。

仪式上,市新联会会长刘品生解读了“信新相印 向美而行”的品牌内涵意义,市新联会副会长李迅东解读了市新联会LOGO有奖征集活动方案,市新联会副会长郑

志海解读了2022“寻美·信阳”短视频创作征集活动方案,新媒体行业代表万鹏作了交流发言。

据了解,“寻美·信阳”主题活动是我市新的社会阶层人士“凝聚新力量·筑梦新时代”主题教育的一项重要内容,是新的社会阶层人士践行“组织起来、发挥作用”的有益探索和重要平台。此次活动将持续到10月底,组织方将不断探索“寻美·信阳”

主题活动的新思路新方法,积极组织全市广大新的社会阶层人士、网络大V、侨界代表人士和市民朋友积极参与到活动中来,通过发现美、感受美、宣传美,讲好信阳精彩故事,展示信阳良好形象,引领全社会用“美”礼赞时代,用“美”激励奋进,用“美”增进共识,为“美好生活看信阳”注入新力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

平桥区:高粱熟了红满天

本报记者 张勇
通讯员 代盼盼

9月的乡村,一片锦绣。在平桥区洋河镇,熟透的高粱恰似一张红毯,在沃野间铺陈出气象万千的图景。

9月15日,洋河镇周畈村杨有利家庭农场里,一串串高粱色泽艳丽、穗粒饱满,为空气带来了阵阵清香,也为田野绘出欣欣向荣的丰收图景。3台一体化收割机在高粱地里来回穿梭,一行行高粱经过机械收割,摘穗、脱粒、秸秆粉碎一气呵成。

农场采取机械化收割,大幅提高生产效率。收割机后面,几名工人正在捡拾收割机遗漏的高粱

穗。正在捡拾高粱穗的梅顺华,今年62岁,从开始种植高粱就在农场务工,高粱产业让她实现了在家门口就业。“从种植、管护到采收,我们都会来农场务工,一天能挣100元左右。半年下来有1万多元收入,还能照顾家里,这是一举多得的好事。”梅顺华开心地说。

据农场负责人杨有利介绍,农场流转土地1000亩种植红缨子高粱,年产400吨。红缨子高粱种皮厚、耐蒸煮、耐翻糙、糯性好、出酒率高、酒质好,深受茅台镇酒厂的喜爱,最近两年供不应求。目前已收割完800亩,300吨红缨子高粱已装车运往贵州酒厂,毛收入近90万元。